
Referat af bestyrelsesmøde 10.01.2012 

 

Afbud:  Mette og Mai.  

Tilstede:  Lene KJ, Anya, Lene GM, Maitchen, Bo, Carsten, René, Frederik, Vincent, Birgit, Keld, Arne, 

Imone, Pernille og Susanne. 

 Nana var aftenens gæst indtil kl. 19.45 ☺ 

Referent:  Susanne. 

 

Ad 0:  Godkendelse af referat og valg af referent.  

Referat godkendt uden bemærkninger. Susanne melder sig som referent. 

Ad 1:  Nyt fra formand og kasserer. 

 Formanden:  

Lederne m.fl. har fået invitation til uddannelsesdag i Nyborg: Lene GM er interesseret og 

deltager muligvis. Andre interesserede opfordres til at kontakte Lene. 

Opdatering i Blåt medlem: Arne varetager denne opgave. 

 Kasserer:  

 Underskrift mangler fra enkelte ledere for at opnå frimedlemsskab. 

Fremlæggelse af udkast til regnskab for 2011 og budget for 2012. Der kan komme enkelte 

ændringer i regnskabet, men resultatet forventes som i det fremlagte regnskab. 

Forslag om kontingentstigning på 20 kr. til fremlægning på generalforsamling. 

 

Ad 2: Evaluering af juletræssalg og vandværkssedler. 

Juletræssalg: Lene GM har udarbejdet evaluering af salget, der kommenteres ud fra de 

enkeltes erfaringer. Enighed om, at vi skal være mere synlige som spejdere næste år. Vi 

havde flere usælgelige træer, hvilket er næsten uundgåeligt, når vi aftager et restparti. Så 

evt. selv købe parti på 75-100 stk. næste år. Susanne havde flere forespørgsler på 

krukketræer (små juletræer). Hvis vi sælger pyntegrønt, skal det aftales med Karl fra 

Brugsen. Godt med salg af fuglefoder til at trække kunder til. Maitchen foreslår, at salget er 

afslutning for de enkelte grene, og at grenlederen rekrutterer sælgere. Kan måske fungere i 

de grene, hvor der er mange spejdere. 

Lene KJ reviderer køreplanen for salget med henblik på salg i 2012. 

Overskud på ca. 3.000 kr. 

Vandværksaflæsninger: Igen i år har vi tjent penge på at uddele adresserede 

giroindbetalingskort i Strib. Det var primært seniorerne, der gjorde en god indsats. 

Troppen og juniorerne skal motiveres til at være mere aktive, da det primært er dem, der får 

gavn af indtægten bl.a. til lejrdeltagelse. 

Enighed om at det er en god indtægt, som vi gerne vil fortsætte med, så længe det er muligt. 

 

Ad 3: Fastelavnstur og grupperåd. 

 Fastelavnstur 10.-12. februar i Frydenborglejren som sidste år. 



Lederne planlægger turen søndag d. 22. januar i Grimmermosehuset. Bestyrelsen inviteres til 

kaffe om eftermiddagen, nærmere info kommer. 

Generalforsamling i grupperådet søndag den 12. februar. Dagsorden udsendes senest 

søndag d. 22. januar. 

Diskussion af forskellige muligheder for fremlæggelse af de enkelte gruppers beretninger, så 

mødet ikke bliver så langt bl.a. løb med indlagte aktiviteter eller PP-fremlægning. Børnene 

venter på tøndeslagning m.m. Det besluttes, at beretningerne vedhæftes invitationen, derfor 

deadline for at sende til Lene KJ d. 18. januar. 

I dagsordenen skrives, at regnskabet kan rekvireres hos Arne. 

Pkt. på dagsordenen er også kort præsentation af korpslejren 2012 v. Lene GM og Mai. 

Næste år kan beretningerne fremlægges som en billedpræsentation. Dette forberedes i årets 

løb ved at tage mange gode fotos af aktiviteterne ☺ 

På valg er: Lene KJ – modtager genvalg, men vil gerne være menigt medlem og ikke formand 

pga. arbejdsmæssige forhold privat, Carsten – modtager ikke genvalg, men bidrager gerne 

fremover med arbejdskraft ved hyttedage m.m., Lene GM – modtager genvalg. 

René indtræder i bestyrelsen, dvs. der skal kun vælges ny suppleant. 

Ingen melder sig som formandskandidat, så bestyrelsen må konstituere sig på 1. møde efter 

generalforsamlingen. – Skal vi efterlyse formandskandidat i invitationen??? 

Vincent og Frederik skal ind til militæret senere på året. De undersøger sammen med Imone 

mulighed for substitutter. 

Arne spørger revisoren, om han fortsætter, hvilket forventes. 

Lene KJ har lavet enkelte ændringer i pjecen om forældrearbejde. Pjecen uddeles på 

generalforsamlingen. 

Ad grupperådsformand: Henrik Debel står stadig på, men ønsker at fratræde. Hvad gør vi? 

Ad Divisionsrådet: Birgit og Arne repræsenterer gruppen. Mai er repræsentant for de unge. 

Derudover er Morten, Tobias og Vincent med. 

 

Ad 4: Håndbog. 

Lene KJ har revideret som besluttet senest vi havde bogen oppe. 

Udviklingsplanerne er færdige. 

Nana skriver om gruppens historie jvnf. Evt. Arne skriver afsnit om økonomi. Imone mener, 

at seniorernes indlæg mangler. Lene undersøger dette. 

På generalforsamlingen sidste år blev nævnt, at håndbogen ville være færdig til dette års 

generalforsamling. Der er enighed om, at bare bogen er færdig i løbet af foråret, så er det 

fint. Det nævnes på generalforsamlingen. 

 Lene KJ samler de sidste materialer til håndbogen, der skal ligge elektronisk på 

www.1strib.dk + være som print i en mappe i hytten til brug ved møder osv.  

 

Ad 5: Aktiviteter i kommende halvår (herunder spejdernes lejr 2012 samt hyttedag). 

Ad træfældning: Carsten har aftalt træfældning med Bente og naboen til hytten. Desværre 

er datoen flyttet, så Carsten snakker igen med naboen. Bente har selv medhjælper med. 

Efterflg.  skal vi have aftalt en dag til flishugning, hvor Bente kommer med flishugger. 

Arne mener, at kommunen giver tilskud til dækning af noget af udgiften, hvilket han 

undersøger. 



Ad hytten: Carsten har undersøgt udgifterne til isolering af væggen i det gamle seniorrum, 

hvilket beløber sig til ca. 8.000 kr. til materialer. I budget 2012 er der ikke afsat så store 

beløb, så projektet udskydes. Se senere mail fra Lene GM. 

Udvendig beklædning af væg, udskiftning af rådne bundkarme samt rådne bjælker: Overslag 

over udgifter skal udarbejdes. Nogle materialer haves. Ansvarlig for dette? 

Bo foreslår, om der i stedet skal laves en stor overdækket terrasse. 

Punkt på næste møde, hvor vi også skal diskutere, hvordan vi fremadrettet vedligeholder 

hytten. 

Pernille undersøger muligheden for kommunale tilskud m.m. jævnfør efterflg. mail-

korrespondance. 

Ad korpslejren 2012: Imone efterspørger timeldinger til korpslejren. Har allerede 

forhåndstilmeldt seniorerne, men mangler fra bl.a. juniorerne. 

Korpslejren bliver punkt til næste bestyrelsesmøde. 

 

Ad 6: Hjemmesiden. 

 Henrik Debel vil gerne fortsætte som webredaktør af gruppens hjemmeside. 

Mikroerne er rigtig gode til at lægge fotos ind og holde deres del ajour. Opfordring til øvrige 

grene om at følge trop! 

Det diskuteres, om der skal være et kamera i hytten, så det er let at tage fotos. 

 

Ad 7. Eventuelt. 

Nana efterlyser arkiv-mappen med bl.a. gamle billeder. Skal skrive om gruppens historie til 

håndbogen. 

Keld har fået forespørgsel fra et par af sine spejdere: Kan de få tilskud til Forlevkurset i 

påsken og danne patrulje med andre spejdere? OK men kan så ikke forvente tilskud til f.eks. 

PLAN-kursus i år. 

Imone har glemt at reagere på shelter-forespørgslen. Skov- og Naturstyrelsen skal kontaktes 

vedr. tilladelse til at søge om finansiering til opsætning af shelter på lejrpladsen ved Kasmose 

Skov. Projektet skal efterflg. beskrives, hvis der gives tilladelse. 

Hvem blev tovholder på dette?  

Henrik Debel vil gerne fortsat søge fonde. 

 

 

Næste møde afholdes tirsdag den 27. marts kl. 19 i hytten. 


